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6. Laboratorijska vježba

Nasljeđivanje

1. Zadatak

Napisati program u C# za evidenciju zaposlenika u nekoj multinacionalnoj kompaniji koja se bavi prodajom kozmetike.
Napraviti apstraktnu klasu (abstract) zaposlenik koja  će imati:

· konstruktor sa imenom zaposlenika kao ulaznim parametrom

· virtualnu metodu za izračun plaće (virtual)
· metodu za dobavljanje imena zaposlenika

· podatak o imenu zaposlenika
Napraviti klasu honorarac koja će nasljediti klasu zaposlenik i koja će imati:

· konstruktor sa imenom zaposlenika, brojem sati i cijenom sata

· preopterećenu metodu za izračun plaće (override)
· podatak o cijeni sata

· podatak o broju sati

Napraviti klasu prodavac koja će naslijediti klasu honorarac i koja će imati:

· konstruktor sa imenom zaposlenika, brojem sati, cijenom sata, količinom prodanih artikala i zaradom po artiklu

· preopterećenu metodu za izračun plaće (override)

· podatak o količini prodanih artikala

· podatak o zaradi po artiklu.

Napraviti klasu manager koja nasljeđuje klasu zaposlenik i koja će imati:

· konstruktor sa imenom zaposlenika i mjesečnom plaćom

· preopterećenu metodu za izračun plaće (override)

· podatak o mjesečnoj plaći

U glavnom programu deklarirati polje objekata klase zaposlenik. U polje ubaciti dva honorarca, dva prodavača i dva managera. Ispisati popis svih zaposlenika sa njihovim plaćama, te izračunati koliko se ukupno izdvaja za plaću.
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